
Mikulástúra a Cseh Paradicsomban
Piros sipkás a paradicsomban

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

A Cseh paradicsom Európa egyik legszebb homokkővidéke, nem összekeverendő a Szlovák
Paradicsommal, itt nem mészkő szirtekről csodálhatjuk a panorámát, hanem homokkőformákat tudunk
megmászni, kerülgetni, és csodálni: mesebeli Rumcájsz lakta falvak, ősrégi kastélyok, dizájndíjas erdők.

Ezúttal Mikuláskor! Tudtad, hogy a Mikulás név Csehországból ered? Mikulás-mítosz mellett függőleges
sziklatűk, masszív, pedig összedőlni látszó falak, a homokba vájt lépcsők, páratlan kilátók, lyukak,
hasadékok, üregek és még sorolhatnám órákig mi várnak rád egy lakásnyi alapterületen. Nem hiszed? Itt
az ideje, hogy meggyőződj róla, csekkolj be az útra, csomagolj és töltsd velünk ezt a hétvégét is ezen a
mesetájon!

1.nap - Budapest, Cseh-paradicsom, Turnov
Indulás Budapestről 5.30-kor, találkozás 5.15-kor a a XI ker. Pázmány Péter sétány és a Magyar Tudósok
krt. sarkán levő parkolónál (az ELTE új épületei mellett, a Petőfi-híd, budai hidfőtől 5 percre az A38 hajóval
szemben). Csehországot átszelve érkezünk meg talán legszebb vidékére, a Cseh-paradicsomba. Emberi
aggyal felfoghatatlan a formák változatossága, amit a külső erők vájtak a kőzetbe. Eme változatosság talán
legszebb példája első állomásunk, a Porladó-sziklák (Prachovské skály) formaegyüttese, ahol órákat
tudunk bolyongani a szűk folyosókban, lépcsőzni és szirtekről kitekinteni anélkül, hogy
megunnánk. Sötétben utazunk már át a közeli Turnov városába, ahol elfoglaljuk kényelmes szállásunkat.
(táv: 3 km, szint: 150 m fel/le, időtartam: 3 óra.)

2.nap - Turnov, Hruba skála, Svijany
A bőséges büféreggelit követően kipihenve és tele hassal indulunk további felfedezésekre. Ma a Cseh-
paradicsom szívét hódítjuk meg, vár ránk Hruba skála! Túránk a Hruba skála kastély elől indul,
mindenképpen érdemes egy pillantást venni a kastély középkori udvarára, majd elindulunk a fenyvesek
között. Kilátópontok váltakoznak téli erdővel, elképesztő panoráma tárul elénk, máris megérte eljönni! 
Útközben érintjük Waldstejn kis "mesekastélyát", mely Csehország legrégibb ilyen jellegű építménye, de
sajnos nem tudjuk megtekinteni, mert ilyenkor már nincs nyitva, mindenesetre kívülről is szép látvány.
Mellette elhaladva folytatjuk utunkat, egy völgybe jutunk le, ahol a források táplálta patakot követve jutunk
el Sedmihorky üdülőtelepéig. Itt szerencsés esetben megcsípünk egy nyitva lévő éttermet és fel tudunk
hörpinteni némi meleg, vagy melegítő italt. A kör bezárul, visszajutunk autóbuszunkig, amely a jól
megérdemelt programpontunk felé repít minket, irány a sörgyár és a kóstoló! Csehország nem Csehország
sörgyár nélkül, a mi sörgyárunk Csehország egyik legrégebbi sörfőzdéje. Sokféle sört gyártanak,
számunkra ismeretlen típusokat is, például a vörös, vagy a fitnesz söröket, amelyeket a látogatás végén
megtudunk kóstolni, és a gyár boltjában meg is tudjuk vásárolni elvitelre. Innen már jó hangulatban
érkezünk vissza szállásunkra.(táv: 12 km, szint: 350 m, időtartam: 5 óra) 



3.nap - Turnov, Malá Skála, Budapest
Szállásadóinktól elbúcsúzva ma a Cseh-paradicsom északi peremét tekintjük meg, ahol évszázadokon
keresztül rablók uralkodtak, haramiák járták az erdőket, de mára egy remek adottságokkal rendelkező
turistaterületet ismerhetünk meg. Málá Skála településétől, a Jizera-folyó völgyéből jutunk fel a Sokol
csúcsára, ahol ismét sziklaszirtek, lépcsők és folyosók várnak ránk. A hideg telet kijátszva Besedice kicsiny
falujában megrohanjuk a melegre fűtött vendéglátóipari egységet és tüzes vizet/forró teát vételezünk. A
falucskában még megtekinthetők a népi építészet és a hagyományos életmód emlékei. Utunk utolsó
szakaszán elbúcsúzunk a csendes fenyőerdőktől, a változatos sziklaformáktól, majd visszatérünk a Mála
Skálába várakozó buszunkhoz. Innen már csak a hazavezető út vár ránk, ahol új ismerőseinkkel
megbeszéljük, hova megyünk legközelebb, megesszük az utolsó falat csokit, megisszuk az utolsó korty
sört és máris Budapesten vagyunk. Várható érkezés Budapestre 22:00 óra körül.(táv: 7 km, szint: 300 m,
időtartam: 3 óra) 

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
az utazást busszal, a szállást szállodában, a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
a biztosítást, a belépők árát és az étkezést.

Utazás
Légkondicionált autóbusszal utazunk, melyet két gyakorlott gépkocsivezető vezet. Oda- és visszaúton kb. 3
óránként tartunk pihenőket, amikor benzinkutaknál, nagyobb parkolókban, autós pihenőhelyeknél állunk
meg. A pihenőhelyek mosdóiban néha fizetni kell, ezért jó, ha van aprópénz. Az autóbuszra a helyfoglalás
az előleg-befizetés sorrendjében történik. A teljes csoport elhelyezése érdekében az iroda fenntartja
magának a jogot, hogy az autóbuszon való elhelyezésen változtasson.

Létszám
30-45 fő.

Túra nehézsége
Könnyű ruházatot igénylő, teljesen kiépített útvonalakon haladó túrákról van szó, hétköznapi erőnléttel
kényelmesen teljesíthető, de sokat fogunk lépcsőzni, illetve létrázni, de nagy szintkülönbségek nincsenek.
Nehézséget az jelenthet, ha lefagynak a lépcsők, ekkor egymást segítve, a korlátba kapaszkodva haladunk
biztonságban. 

Ország
Hazánkhoz nagyon sok szempontból hasonló ország, beszélt nyelve a cseh, de jól használható a német és
az angol. Az elektromos hálózat megfelel az európai szabványnak, a fényképezőgépek, kamerák, és
telefonok akkumulátorait szállásunkon van lehetőséged feltölteni. Figyelj arra, hogy a legtöbb helyen a
konnektor két lyuka felett található egy kis pöcök, emiatt csak a lapos dugaljak férnek be.

Időjárás
Csehország időjárása hasonló Magyarországéhoz, mind hőmérséklet, mind csapadék tekintetében.  Azaz
a túra ideje alatt valószínű a hóval borított táj, de ami biztos, hogy már lesznek mínuszok. 



Felszerelés
Réteges vízálló túraöltözet, meleg váltásruha, aláöltözet, cicanadrág, polárdzseki, esőkabát, meleg sapka,
(vagy mikulássapka), kesztyű, kamásni, kényelmes vízálló bakancs, váltás cipő, túrabot vagy síbot.

Szállás
Frissen felújított háromcsillagos hotelben kétágyas fürdőszobás szobákban, Wifi. 

Higiénia
A higiénikus viszonyok jók, akárcsak itthon, egy-két alapvető orvosságot érdemes magaddal hoznod: láz-
és fájdalomcsillapító, görcsoldó, széntabletta, a csapvíz biztonsággal iható.

Élelem

A túra önellátó. Az élelmiszer árak kicsit olcsóbbak, mint a magyar árak. Lesz lehetőségünk bevásárlásra
Turnov városában, de nem árt, ha valamennyi biztonsági élelmet viszünk magunkkal. A szállásunkon
reggelit alapból nem  kapunk, de van lehetőség vacsora és reggeli igénylésére. Ezt kérjük majd irodánkban
előre jelezni! A reggeli büfé típusú ami szem-szájnak ingere korlátlan fogyasztással, a vacsora többnyire 2
fogásos bőséges és finom. 

Csak reggeli: 8 € / fő / 2 nap

Félpanzió: 22 € / fő / 2 nap

Az igényt kérjük irodánkban legkésőbb november 9-ig jelezni szíveskedjetek! Az igényeket a
szállásadónak előre kell jeleznünk, de a reggeli / félpanzió ára a helyszínen fizetendő euróban!

Pénz-ügy
Az árak hasonlóak az itthonihoz, fizetőeszköz a cseh korona (1 CZK kb. 11 Ft). Korona Budapesten a
nagyobb pénzváltóknál kapható. Költőpénznek nagyból annyi Ft-ot ajánlunk, amennyit itthon is
elköltenél. Belépők (2012-es árak):Porladó sziklák belépő: 50 CZKSörgyárlátogatás: 70 CZK(Az árak
tájékoztató jellegűek, a belépők a teljes áru felnőtt árak.)

Vám
Magyar állampolgárok részére nem kell vízum, csak érvényes személyi igazolvány (a kártya formátumú!)
vagy útlevél.

Csomag
Célszerű egy kis hátizsákot vinni a napi túrázásokhoz amibe vizet, elemózsiát, meleg ruhát, esernyőt,
esőkabátot teszünk. A nagy csomagot csak a szállásokra megérkezve tudjuk a buszból kivenni.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Fontos!A biztosítás érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik.
Érvénytelen biztosítás vagy nem megfelelő (pl. világ területi hatállyal) hiányában a túrán való részvételt a
túravezetők megtagadják. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod! Irodánkban az Európai
Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére vanlehetőség legkésőbb az indulás
előtti napig személyesen vagy utalással.

(Utalás esetén csak akkor tudjuk megkötni, ha az összeget átkönyvelik az indulásig.)



Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Nívo:1350 Ft/fő/túraTop: 1740 Ft/fő/túraTop extra: 2670
Ft/fő/túra

Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu

http://www.eub.hu/

